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Referat af 6. ordinære møde i skolebestyrelsen 
skoleåret 2020/21  

 
Onsdag d. 3. mar. 2021 kl. 16.30–18.45 på Teams  
Til Stede: Camilla Castella, Nikolai Drøschler, Sebastian Horst, Heidee Larsen, Mariane Campolin, René 
Østergaard, Tania Larsen, Torben Vorstrup, Ellen Mølgaard, Sarah Fabricius, Allan Meldgaard, Camilla 
Kjøller og Axel Køie 
 
 
DAGSORDEN  
1.  O Godkendelse af dagsorden og referat fra sidste møde 

Dagsorden godkendes uændret 
 

Sebastian 
 

2.  O Meddelelser fra formanden 
Der orienteres om at profileringsudvalget er klar til at gå i gang med den del der 
handler om forældrene. Sebastian vil derfor henvende sig til forældrene i løbet af 
denne måned 
 

Sebastian  
 

3.  O  Meddelelser fra skolelederen 
Der er lagt opslag ud til alle om det at være en nær kontakt til en smittet og hvad 
det betyder, heri gennemgås proceduren der skal følges hvis ens barn har været nær 
kontakt. 
 

Torben  
 

4.  O Meddelelser fra medarbejderrepræsentanterne 
René: der holdes ugentlige møder mellem ledelse og medarbejdere  i indskolingen 
0—4. så der løbende kan justeres på strukturen i indskolingen. 
I udskolingen har vi stadig fjernundervisning og er ved at implementere de nye 
trivselsgrupper. 

René og Tania 
 

5.  O Meddelelser fra elevrådsrepræsentanterne 
Desværre intet, da Laura og Astrid var fraværende. 

Laura og Astrid 
 

6.  O Status på Corona og nødundervisning 
Skoleledelsen giver en opdatering på hvordan det går med nødundervisning af de 
store og små elever. 
Der er fokus på den nye mulighed for at oprette Trivselsgrupper for de ældste 
elever. Skolen arbejder mod at alle elever fra 5.-9. klasse er i en trivselsgruppe og 
mødes med lærere. Nogle klasser er allerede i gang og har været det fra medio 
februar. 
 

Torben 
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7.  D/B Kommunikation på Aula 
Udkastet til Principper for kommunikation er blevet revideret jf. drøftelsen på 
sidste møde, herunder at det blev opdelt i to: Principper og så et dokument om 
brugen af kommunikationsværktøjer, se bilag. Vi drøfter med henblik på 
godkendelse.  
 
Torben gennemgår kort redigeringen af udkastet. Det vedtages herefter. Den første 
del, principperne kan nu tilføjes i principperne for skolen og lægges på 
hjemmesiden. Den anden del sørger skolen for også ligger tilgængeligt og indgår i 
orientering til nye medarbejdere og forældre. 
 

Torben/Camilla 
VK 
 

8.  O/B Orientering om regnskab og godkendelse af budget (udskudt fra sidste møde) 
Skolen fremlægger regnskab (se vedlagte bilag) og budget til godkendelse 
(udsendes senere). Det vedlagte regnskab er svært at tyde, men vi gennemgår det 
på mødet. Det vigtigste budskab er at skolen har et mindreforbrug (”overskud”) i 
2020 på 1,3 mio., svarende til 2% af omsætningen. Samlet set er der brugt flere 
midler på løn og undervisningsmidler end startbudgettet angav, men skolen har 
også fået flere midler i løbet af året. 
 
Torben gennemgår budgettet herefter er der spørgsmål. 
Der forventes et mindreforbrug på ca. 1.800.000 kr. i 2021. 
Reguleringen i forhold til ny budgetmodel omhandlende klassestørrelse og elevtal 
gælder fra 5.9.2021 
Den opstilling Torben har lavet hvor vi kan sammenligne flere årsbudget/regnskab, 
gør det overskuelig for SB. Det anbefales at noget sådant indgår som værktøj der er 
tilgængeligt for alle Skolebestyrelser i kommunen. 
Der spørges ind til, om der vil være midler til en form for trivselsløft for klasserne, 
når alle elever er tilbage. Det gives der tilsagn til, hvis muligt. 
SB noterer sig, at der er en buffer i budgettet, det virker fornuftigt i disse tider.  
Budgettet godkendes.  
Budgettet er på dagsorden igen næste gang i maj. 

Torben 
 

9.  D Drøftelse af principper for bæredygtighed 
Et udvalg har udarbejdet forslag til principper for bæredygtighed (se bilag) som 
drøftes. Bilaget er endnu ikke revideret, så det er det samme som fremsendt til 
sidste møde. Bestyrelsen giver input til den nuværende version, og næste skridt er 
at Allan, Tania og René reviderer ud bestyrelsens input og øvrige lærerinput - og 
så ligger der forhåbentlig en version til godkendelse til næste møde. 
 
Allan som repræsentant for udvalget beder om kommentarer og input: 
Princippet roses, og dertil spørges der vedr. eksempler i princippet.  
Medarbejderrepræsentanterne påpeger at de ikke har mødtes med udvalget siden 
sidst. De er også blevet opmærksomme at noget af sproget bliver for konkret 
styrende i forhold til lærernes dagligdag. Samt at der er overlap i forhold til 
fagbeskrivelserne. 
Det fremhæves at teksten gerne må overlappe med fagbeskrivelserne, det styrker 
kun samme.  
Det diskuteres hvor konkret princippet skal være. Og hvorledes man kan arbejde 
med sproget. 
Det tilrådes at elevrådet skrives ind i princippet. 
Udvalget (Allan, René og Tania) vil herefter arbejde videre med teksten. 
 

Allan 
 

10.  D Planlægning er de kommende møder 
Bestyrelsen drøfter punkter til de kommende tre møder, se planen nedenfor, for at 
få nået hvad vi vil og skal i år, og få prioriteret rigtigt. 
 
Sebastian gennemgår hvilke punkter vi har på de næste møder, se plan nedenfor, og 
om vi har prioriteret dem rigtigt i den nuværende plan.  
Udover disse elementer kan der altid suppleres med løbende forslag. 
 

Sebastian 
(18.20) 
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11.  O Eventuelt 
Der spørges ind til kriterierne for karaktergivning i idræt. René fortæller lidt om 
kriterierne, og Torben Supplerer med reglerne vedr. karaktergivning. 
 

Alle 
(18.30) 

12.  D Evaluering af mødet 
Kort runde om hvad vi synes har været godt og ikke godt ved dette møde. 
 
Det kommenteres at vi savner elevernes deltagelse i SB-møderne, og vi taler om, 
hvordan vi kan motivere dem til at deltage mere stabilt på møderne. 
 
Der stilles spørgsmål om starttidspunktet kan flyttes. Der er nogen der oplever at 
det ligger lige i ulvetimen. Der er forskellige synspunkter på dette. 
Mødetidspunkter kan drøftes når ny mødeplan lægges. 
 

Sebastian 
(18.35) 

13.  O Sager vedrørende enkeltpersoner 
Frederikke kommer tilbage fra barsel i kommende uge (mandag 8/3) 
 

Torben 
(18.40) 

O: Orientering  D: Debat B: Beslutning 
 
 

Plan for skolebestyrelsen i skoleåret 2020/21 
Opdateret 28. jan. 

Mødedato Emner til dagsordenen 
14. april • KKFO: Status på 1.maj-børn og fordeling på matrikler 

• Godkendelse af timeplansfordeling 
• Beslutning om omlægning af UUV-timer til holddannelse 
• Orientering fra Profileringsudvalg 

 
19. maj • Status på budget og forbrug 

• Drøftelse af forretningsorden, herunder dagsordensskabelon* 
• Det musisk-kreative miljø – opfølgning på drøftelsen 22. jan. 2020** 

 
16. juni • Skolebestyrelsens beretning 

• Planlægning af skolens fødselsdag 
• Mødeplan for næste skoleår 

 
 
* Udskudt da materialet endnu ikke er udsendt fra forvaltningen – men det er vedtaget af Borgerrepræsentationen i 
januar. 
** Vi udskyder punktet til personalet har nået at forberede det. 
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